

Szeretet, megbecsülés az időseknek

Szép hagyománya van Szarvason az Idősek és Szenvedélybetegek Otthonában az Idősek Világnapja megünneplésének. A megemlékezés protokolláris része után következő produkciók – melyeknek nem csak nézői, hanem szereplői is az otthon lakói és dolgozói – arról tanúskodnak, hogy a felkészülés izgatott és minden bizonnyal jó hangulatú napjainak a csütörtöki ünnepség a megkoronázása volt.

Zsúfolásig telt az ebédlő a vendégekkel és az otthon lakóival, mikor Dávid Zoltán igazgató a mikrofonhoz lépett, hogy elmondja köszöntőjét. Nagyon szépen beszélt az idős korról, a megélt évek tapasztalataiból fakadó bölcsességről. Szavai elbizonytalanították azokat, akik az idős kor szépségét csupán üres szólamnak hiszik és megérősítették tudásukban azokat, akik naponta megélik azt. Az igazgató azt kívánta az otthon lakóinak, hogy az idősek iránti megbecsülés hassa át minden napjaikat, s, hogy ez az otthon igazi otthonuk legyen, ahol szeretetet, türelmes gondoskodást kapnak minden dolgozótól.



Az intézményt fenntartó Békés Megyei Önkormányzat vezetője Domokos László jókívánságai mellett beszámolt azokról az intézkedésekről is, melyeket

annak érdekében tettek, hogy a megyei önkormányzat gazdasági és szarvasi intézményében élőknek minél kevésbé kelljen megérezniük a megszorítások hatását. – Nem lehet hagyni – mondta a megyegyűlés elnöke – hogy a növekvő energia-, gyógyszerárak következményei egy az egyben az időseket sújtásák. Ezért döntöttek úgy, hogy a két intézményt összevonva csökkentik a vezető beosztásúak és az adminisztratív dolgozók létszámát. Közösen próbálják meg kivédeni a külső környezet okozta nehézségeket.

Visszatérve az ünnep gondolatához jó egészséget kívánt valamennyi idős embernek s átadta ajándékát, mely reményei szerint segíti majd az otthon lakóit szabadidejük tartalmas eltöltésében.

Ezután kezdődött a műsor Nagy Mária szavalatával, majd a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola diákjai léptek a porondra. Zenéltek, szavaltak, táncoltak a fiatalok s talán nem is látták a szívből jövő mosolyokat, melyeket műsorukkal a közönség arcára csaltak. Antal Zoltánné saját versét szavalta el, majd sietett átöltözni, merthogy ő is részt vett az otthon lakói által előadott táncos produkcióban. Békefi László és Simon Virág népszerű slágerekkel szórakoztatta az érdeklődőket, a nap csúcspontját pedig az intézmény dolgozóinak előadása jelentette. **K.Zs.**

Pályázati hirdetés

Szarvas Város Önkormányzata (5540-Szarvas, Szabadság u. 25-27.) pályázat útján értékesíteni kívánja az alábbi két lakóingatlan:

1. Lakás címe: Szarvas, Jókai u. 107. B. lh. IV. emelet 26. Kikiáltási ára: bruttó 4.000.000,- Ft. A pályázatok beadásának határideje: 2007. október hó 31. napjának 10.00 órája.
2. Lakás címe: Szarvas, Szabadság u. 77. IV. emelet 13. Kikiáltási ára: bruttó 5.400.000,- Ft. A pályázatok beadásának határideje: 2007. október hó 26. napjának 10.00 órája.

A részletes pályázati hirdetés megtekinthető a Szarvasi Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, további részletes tájékoztatást a Pénzügyi és Gazdasági Osztályon (220-as iroda) dr. Szigei Judit és/vagy Tóth Sándor gazdasági ügyintézők nyújtanak.

Szarvasi Polgármesteri Hivatal

Újra együtt

A szövetkezet 223 nyugdíjasát invitálta a Szarvas és Vidéke Áfész a város legszebb helyiségébe, az Árpád Szálló dísztermébe, egy finom ebédre, jóízű beszélgetésre, zeneszó mellett eltöltött vidám percekre október 11-én, csütörtökön. Az egykori dolgozókat a vezetőség nevében Bódi Jánosné a szövetkezet elnöke köszöntötte, aki jókívánsá-

vas Coop Rt. működéséről is. A részvénytársaság ebben az évben mérsékelt forgalomnövekedéssel számol annak ellenére, hogy nagy a konkurencia. Üzleteik Békés megye 11 településén vannak jelen – legutóbb Csanádapácan vásároltak boltot – de minden nagyobb városban a multi-cégek áruházaival kell versenybe szállniuk a Coop boltoknak.



gai után röviden beszámolt a tavaly történetéről. Arról, miként reagáltak a szövetkezeti törvény megváltozására, s, hogy milyen következményeket vonnak maguk után a változások. Beszélt arról, hogy a szövetkezet tevékenysége nem változott: figyelik és ellenőrzik a vagyont és működetik az Árpád Szállót, melynek díszterme iránt egyre nagyobb érdeklődés tapasztalható, sokan, sokféle rendezvényre bérlik ki az utóbbi időben.

Beszámolt az elnök-asszony arról, hogy az Áfész nyereségesen gazdálkodik. – Bízunk benne, hogy egyre jobban tudjuk támogatni tagjainkat – mondta, majd hozzátette: Lehetőség nyílt egy olyan alap létrehozására, mely a tagok segítségét szolgálja.

A nyugdíjasok tájékoztatást kaptak Bódi Jánosnétól a Szar-

Megtudhattuk nagy beruházás van folyamatban a cégnél, a számítástechnikai rendszer korszerűsítése. A finanszírozáshoz pályázati lehetőségeket is igénybe kívánnak venni. Elmondta azt is, hogy készülnek a szövetkezetek országos kongresszusára, ahol a résztvevők közösen keresik az utat, merre érdemes haladniuk a szövetkezeteknek és az általuk létrehozott részvénytársaságoknak.

A komoly mondatokat a dolgozói kollektíva és a vezetőség nevében tolmácsolt jókívánságok követték, melyeket a vendégeknek készített kis ajándékosomagok is nyomatékosítottak. Feltálaták az ebédet, a finom marhapörköltet, mely után Hevesi Imre és Zenekara szórakoztatta a Szarvas és Vidéke Áfész nyugdíjasait. **K.Zs.**

Testületi ülés

Szarvas Város Önkormányzatának Képviselő-testülete október 18-án, csütörtökön 14.00 órai kezdettel a Városháza földszinti tanácskozójában tartja soros ülését. A tervezett napirendi pontok:

1. A Szarvasi Önkormányzat .../2007.(X.19.) rendelete Szarvas Város Önkormányzata és Szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 7/2007.(III.23.) rendelet módosítására. Előadó: Dr. Melis János jegyző.
2. Beszámoló a Szarvasi Gyógy-Termál Kft. 2007. harmadnegyedévi Üzleti Tervének teljesítéséről. Előadó: Dr. Demeter László ügyvezető-igazgató.
3. A Szarvasi KOMÉP Városgazdálkodási Kft. beszámolója az önkormányzati tulajdonú szociális bérlakások kezeléséről és a lakbérek felülvizsgálatáról. Előadó: Pákozdi János ügyvezető-igazgató.
4. Beszámoló a Szarvas és Vidéke Hetilap működéséről. Előadó: Dr. Melis János jegyző
5. Bejelentések